



漫畫原作者馬榮成(左二)和製作人陳淑芬(右二)接受龍形禮物。



《風雲》音樂劇版昨日舉行發佈會，一眾演員和幕後齊切蛋糕慶祝演出成功。

# 「風雲5D舞台劇」真水真火現紅館

## 機會難得

# 嘉穎 天華不計較酬勞

香港文匯報訊(記者李慶全)天星娛樂老闆兼製作人陳淑芬與漫畫家馬榮成、設計師陳幼堅及一班幕後精英炮製的《風雲5D音樂劇》，昨日在天際100開記者會，公佈八位演員名單，演員都隆重其事盛裝出場，包括謝天華(聶風)、鄭嘉穎(步驚雲)、呂良偉(雄霸)、譚耀文(無名)、胡琳(楚楚)、鄭丹瑞(文丑丑)、黎耀祥(泥菩薩)及閻奕格(孔慈)。而陀飛輪手錶品牌萬希泉亦送上兩款分別以「風」及「雲」兩字設計的陀飛輪手錶，眾人更切蛋糕及舉行祝酒儀式，預祝音樂劇大賣！

據這套音樂劇的製作人陳淑芬透露，今次舞台劇斥資一億港元，香港暫開6場，之後再到東南亞巡迴演出。至於5D舞台劇，另一製作人蕭潮順表示包括燈光、立體投射、觀眾感受到味道外，會再加入接觸到的元素包括水與火等，會於紅館條例許可下希望以真水真火做到最刺激的感覺。

問到步驚雲和聶風兩位主角，有否考慮找回電影版的郭富城及鄭伊健來演出？陳淑芬表示沒想過，這並非酬勞是否太貴的問題，在於角色配搭及時間配合。而且每位演員事前都不知對手是誰，保密功夫做到足。

### 有傷患都撐住練

兩位男主角謝天華、鄭嘉穎受訪時，謝天華表示接演聶風這角色，實在從沒想過，故最初緊張得睡不着。問壓力會否沿自金城和伊健之前的成功？天華說：「不會是來自

這方面，畢竟舞台劇的演譯方式跟電影和電視劇不同，今次要配合舞蹈和武打，希望演出更加精準。」

演步驚雲的嘉穎要表現一雙麒麟臂，他曾問美術總監奚仲文，對方叫他自然就可，不用太過操練，不過他表示自己不像天華，因自己從沒演出舞台劇的經驗，所以是一項大挑戰。尤其今次是武俠劇多打鬥場面，亦不能NG，即使有傷患都會撐住來排練。

如此花時間去排練，會否收到可觀酬勞？天華說：「某程度上是要犧牲，演舞台劇酬勞上向來不成正比，都是一份熱愛用心去做，有時也不是以錢去衡量。」嘉穎亦坦言：「如果純為錢就未必會做，拍內地劇時間短，卻賺得多點，但今次有發揮和大挑戰，並非時常會有這機會！」

呂良偉與黎耀祥異口同聲表示，是來到才知道誰有份參與演出，阿呂笑指自己恨演雄霸這角色，之前電影找他

演步驚雲都推辭了。他覺得雄霸這角色比「跛豪」更大野心，又表示自己是首次演舞台劇，唱歌跳舞也非強項，相信經過今次都會變成強項呢。

黎耀祥繼電影版後，再演泥菩薩這角色，他稱並不擅長唱歌跳舞，故有一定壓力，演出時會腎上腺素飆升。但他會接受挑戰，所以少收酬勞也不計，「個角色是我投回來做的！」阿呂亦帶笑說：「我會帶同飯盒，不過真的為此推了一齣電影和一齣劇。」



鄭嘉穎(左)和謝天華分飾一對男主角步驚雲和聶風。



胡琳露出白滑玉背，搶鏡非常。

呂良偉直言恨演反派雄霸。

# 郭晶晶欲訪災區行善 自爆明年想再「造人」

香港文匯報訊(記者李思穎)郭晶晶、孫耀威(Eric)昨日以聯合國兒童基金會香港委員會(UNICEF HK)大使身份，出席UNICEF HK 30周年活動暨「布施行動」公眾展覽揭幕禮，其間育有3歲兒子的郭晶晶分享教導小朋友行善的心得。幾年前到非洲探訪當地兒童的Eric亦分享當時的難忘經歷，最深刻印象是他親眼目睹有BB被瘧疾蚊咬到吐血身亡，同時晶晶和Eric更展示自己設計的「布施善款箱」。

### 寧午睡捨課外活動

晶晶過往未去過探訪，她最想做親往災區，也希望待孩子長大一些時一起同往，讓他知道自己和當地小朋友的生活不一樣，要學懂珍惜。說到教導小朋友，晶晶表示不會責罵亦不會寵壞兒子。因囡囡已開始上K1，晶晶有時間便接送兒子返學，但沒安排其他課外活動，晶晶認為小朋友返學已很忙，年紀又細，反而午睡對成長更有助。晶晶更透露明年有再「造人」的大計。

晶晶和老公霍啟剛早前拍攝內地真人騷《極速前進3》，晶晶指節目令人更有動力做運動，老公亦清減不少。說到有傳晶晶和老公接真人騷是為了賺錢給娘家，更指晶晶媽媽在家庭聚會上因家用不足而黑面，對此晶晶予以否認：「不是，而且媒體把拍不好的照片放出來，好的便不放，斷章取義。最重要是我們開心，報道看看便算，無須放在心上。(家用不夠?)不是，現時很滿足，(會再接真人騷嗎?)不知道，況且上次因節目是關於奧運才答應參與。」

### 孫耀威或領養小孩

至於Eric被病者吐血的情景嚇呆，他會否帶女友陳美詩去探訪？「她見到應會狂哭，我自己見到都會忍不住落淚。」又指受好友鄺文珣影響，Eric不排除會和女友領養小朋友。談到近來的藝人結婚風潮，Eric笑言「等淡季先」，又指結婚生仔是很即興，如馮德倫和舒淇那樣，「愛情需要衝動，不用安排。」



郭晶晶(紫衫左)跟孫耀威(紫衫右)為兒童行善。

# 張慧儀話喊就喊 吳啟華讚好戲

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《一拳青春》昨晚舉行煞科宴，除了有份演出的台灣組合Lollipop@F成員劉峻緯(阿緯)出席外，更獲張慧儀及吳啟華撐場。

慧儀表示下月會拍內地劇及網劇，而臨近中秋，她代理的白酒生意都比較忙碌，為客戶落單講到聲沙，加上兒子剛開學，感覺時間不夠用。她續指早幾年應酬多也要飲酒，但現在不會了，「我試過在一次籌款晚宴上被邀請上台呼籲，還說得有紋有路，但其實已醉到斷了片，根本不知自己上過台！」

吳啟華大讚慧儀無得頂，靚女好戲眼淚話來就來。啟



吳啟華(右)對張慧儀讚不絕口。

# 葉童懷念初出道獲哥哥提攜

香港文匯報訊(記者吳文釗)葉童昨日以剪綵嘉賓身份出席《哥影魅幻張國榮 THE WAY WE WERE》展覽活動，展出張國榮(哥哥)生前不少珍貴圖片，也有不少明星包括周潤發、許冠傑、譚詠麟、周慧敏等親手寫給哥哥的信件；最特別是展出以哥哥命名的麻將比賽「國榮盃」。

### 難忘帶團隊看艷舞

昨日正好是哥哥農曆60歲冥壽，一班粉絲義工朋友特別籌辦今次展覽紀念，葉童稱哥哥雖已離世13年，但大家仍很掛念他，也呼籲大家要珍惜生命，不要被負面情緒影響。提到她當年與哥哥到法

國拍攝電影《偶然》，葉童最難忘哥哥請台前幕後去看馳名的法國艷舞，「其實他沒必要招呼大家，但他對每個人都很關懷、很高心。」她也記得初出道時，哥哥曾在傳媒面前點名讚她，令她感激不已。

葉童說：「我們只合作過兩部片，私下交情也不算深，他見我是新人就可以捧一下。」她大讚哥哥可為藝術犧牲一切，從不當自己是巨星，不論角色美醜、男女角色都可豁出去做。她也視哥哥為自己的學習方向，多要求自己，多體諒別人。



葉童懷念和哥哥合作的日子。

# 港姐進入最後直路 克勤挑三大熱門

香港文匯報訊(記者吳文釗)李克勤昨日到電視城與應屆候選港姐為周日的決賽綵排，曾為港姐擔任評判兼找到太太盧淑儀的克勤，看好2號劉穎鏢(Tiffany)、6號馮盈盈(Crystal)和7號陳雅思(Bonnie)，覺得她們斯文大方和合眼緣。

剛轉投英皇唱片的克勤，終可名正言順與無線合作，不受版權風波影響，他說：「許久沒做過港姐嘉賓，對上一次已是陳凱琳那屆做星級評判，現可名正言順入來，不用想太多。」自言對港姐有情意結的克勤，每年都留意佳麗動向，表示看報紙與見真人有很大分別，暫時看2號、6號和7號較突出。

笑指克勤是港姐專家時，他笑道：「自92年那屆後，我都不敢亂望了。今年不用做評判，純粹來表演唱新歌。」至於太太盧淑儀有否仍關注港姐，克勤說：「她喜歡看決賽直播，對女仔評頭品足時比我更準確，始終女人看女人的眼光不同。」

### 劉穎鏢苦練舞步不節食

大熱之一的Tiffany開心得到克勤讚賞，當問到做大熱門有否壓力時，她說：「都會有，因會緊張自己表現，希望將最佳狀態展示出來。」Tiffany又稱自己沒舞蹈底子，現每天忙記舞步，無暇多想減壓的事。問到父母有何鼓勵？她說：「他們叫我平常心，問答環節時要淡定，遇到不明白地方要問清楚才回答。」她笑言愈近決賽日子就愈想吃，不想節食，怕沒體力應付比賽。

Crystal也多謝克勤支持，坦言像打了一支強心針。提到綵排時獲抽中戴后冠，她稱雖只是假后冠，但扮作繞場一周也感動得眼有淚光，並笑指有信心打破過往試戴后冠佳麗都緘羽而歸的傳統。Bonnie則稱克勤有講很多鼓勵說話給佳麗聽，希望她們放鬆心情來享受過程。



李克勤借三大港姐熱門合照。